ZADACI

1. Fajl veli¢ine F=1MB prenosi se direktnim linkom izmedu dva hosta. Pretpostavljajuci da je kapacitet linka
1Gb/s, duzina linka 500m, brzina prostiranja signala po linku 2.5-10°m/s, i da je potrebno inicijalno
usaglasavanje od 8us prije pocetka slanja, odrediti:

a) Kasnjenje usled prenosa;

b) KaSnjenje usled propagacije;

¢) Ukupno kaSnjenje potrebno za prenos fajla.

&

2. Na slici je prikazan nacin povezivanja dva hosta, posredstvom jednog store and forward komutatora.
Prenosi se fajl veli¢ine F=200kB. Komponenta kasnjenja uslijed obrade u komutatoru iznosi 1ms a u redu
¢ekanja 2ms. Za podatke kao na slici, izracunati:
a) KaSnjenje usled propagacije na drugom linku,
b) KasSnjenje usled prenosa na prvom linku,
¢) Ukupno kaSnjenje potrebno za prenos fajla F od hosta A do hosta B.
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3. Na slici je prikazan nacin povezivanja dva hosta, posredstvom dva store and forward komutatora. Prenosi se
fajl veli¢ine F=300kB. Zanemarljive su komponente kasnjenja uslijed obrade u komutatorima i u redu ¢ekanja.
Za podatke kao na slici, izracunati:

a) KasSnjenje uslijed propagacije na prvom linku,

b) Kasnjenje uslijed prenosa na drugom linku,

c¢) Ukupno kasnjenje potrebno za prenos fajla F od hosta A do hosta B,

d) Efektivnu brzinu prenosa fajla od hosta A do hosta B,
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